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NOUVEAUTES 1ème trimestre 2018 :
 ROMANS 

TERRES PROMISES
AGUS, Miléna
Peu après la Seconde Guerre mondiale, Raffaele rêve de quitter la Sardaigne pour le continent. Il s'installe à Gênes avec sa femme, Ester, mais celle-ci souhaite bientôt retourner sur son île natale. Leur fille, Felicita, y découvre le communisme avant de tomber amoureuse d'un noble et de donner naissance à un fils, Gregorio. Une saga familiale entre Cagliari, Gênes et New York.
LA PUNITION
BEN JELLOUN, Tahar
L'histoire de 94 étudiants marocains condamnés à dix-neuf mois de prison suite à des manifestations pacifiques en 1965. Ecroués dans des casernes militaires, ils se retrouvent enfermés de manière illimitée, subissant humiliations et maltraitance jusqu'à ce qu'un coup d'Etat permette leur libération. Certains y perdirent la vie, d'autres sombrèrent dans la folie.
LES POUVOIRS DE JEAN
BETEILLE, Roger
A 40 ans, l'éleveur Jean Pelous enterre sa mère, Séverine. Redoutant la solitude, il décide de s'inscrire dans une agence matrimoniale. Mais, entre-temps, celui qui a hérité de sa mère des dons de guérisseur est appelé pour soigner Cathy, une jeune femme gravement brûlée.
UN HOMME EN VUE
BETEILLE, Roger

A Rodez, dans les années 1970, René Marcillac domine la ville depuis sa vaste demeure campée en haut de son parc, la Vernière. Il rentre d'un voyage en Afrique, où il a laissé son épouse, Antonine, pour se retrouver seul et faire un point sur sa relation. C'est alors que Charles, son beau-fils, lui révèle sa décision de se présenter à la députation.
DIS, T’EN SOUVIENDRAS-TU ?
BOISSARD, Janine
Aude, 23 ans, est la femme d'un parfumeur de Grasse. Elle se réveille amnésique dans une chambre d'hôpital où elle apprend qu'elle a été trouvée inanimée sur un chemin désert, près de la voiture de son mari, et que ce dernier a disparu. Elle essaie de recouvrer ses souvenirs avec l'aide d'un psychiatre.
LES CHEMINS DE GARANCE
BOURDON, Françoise
Beaumont, dans le Vaucluse, en 1829. La famille Vidal cultive la garance, introduite dans la région au XVIIIe siècle. Contre l'avis de ses beaux-parents, Camille, élevée selon les principes républicains et unique héritière de l'immense propriété, se consacre à la culture de cette plante jusqu'au déclin de la production, en 1868. Avec une nouvelle inédite.
LA MONTAGNE POUR REFUGE
BREUZE, Patrick
Haute-Savoie, 1925. Jeanne, jeune infirmière, est engagée par une famille de notables pour veiller sur Antoine, le fils de la maison, en convalescence après un grave accident d'escalade. Elle a accepté cet emploi dans l'espoir de retrouver la trace d'un soldat originaire de la région qu'elle a aimé pendant la guerre.
LA ROBE POURPRE
BROC, Nathalie DE
Bretagne, 1898. Luna fête son dix-neuvième anniversaire chez son grand-père, Louis Guédriant, riche industriel du papier de Belle-Isle-en-Terre. La festivité marque le baptême du feu pour cette bâtarde née de la liaison clandestine de son père avec une danseuse argentine, disparue quand elle avait 8 ans. Naïve, la jeune femme ignore les desseins machiavéliques qui entourent la réception.
LENDEMAINS DE LIBERATION
CROZES, Daniel
Un jeune homme revient en France en 1945, après avoir été réquisitionné deux années en Autriche pour le Service du travail obligatoire. De retour dans son village natal, il découvre que Justine, sa fiancée, lui a préféré son frère, et tente de reconstruire sa vie.

LES RÊVEURS
CARRE, Isabelle
Autobiographie romancée de l'actrice, qui présente une famille déréglée mais touchante, son enfance heureuse au coeur des années 1970 et sa découverte du théâtre. Grand prix RTL-Lire 2018. Premier roman.

L’ARCHIPEL DU CHIEN
CLAUDEL, Philippe
Une île, dans l'archipel du Chien. Une petite communauté d'hommes vit de la pêche, de la vigne, des oliviers et des câpriers, à l'écart du fracas du monde. Jusqu'au jour où trois cadavres s'échouent sur ses rives. Bousculés dans leur tranquillité, les habitants se trouvent alors face à des choix qui révèlent leur nature profonde, leur petitesse et leur égoïsme.
APRES LES TENEBRES
DELOMME, Martine
Etudiante en droit et en histoire de l'art, Marion revient sur sa terre natale du Vaucluse pour un stage chez Fabien Goldberg, un notaire et homme politique. Il l'invite dans son domaine pour lui faire admirer sa collection de peintures. C'est une toile de Matisse qui retient l'attention de la jeune femme puisqu'elle pense reconnaître une oeuvre disparue pendant la Seconde Guerre mondiale.
LA DISPARITION DE STEPHANIE MAILER
DICKER, Joël
En 1994, dans une petite station balnéaire des Hamptons, le maire, sa famille et un témoin sont assassinés. L'enquête est confiée aux jeunes policiers Jesse Rosenberg et Derek Scott. Le meurtrier est tué lors de son arrestation. Vingt ans plus tard, alors que Jesse fête son départ de la police, Stéphanie Mailer, une journaliste, vient le trouver et lui affirme que le meurtrier n'était pas le bon.
LA GALERIE DES JALOUSIES T1, T2, T3
DUPUY, Marie-Bernadette

En 1920, une galerie s'effondre dans la mine de Faymoreau, en Vendée. Isaure Millet, fille des métayers du château, soulagée par le sauvetage du mineur Thomas Marot, qu'elle aime éperdument, apprend qu'il est déjà fiancé à une ouvrière polonaise. Un enquêteur dépêché de Paris arrive sur les lieux du drame, car l'un des mineurs retrouvé mort au fond de la mine a reçu une balle dans le dos.
Décembre 1920. Pour mettre un terme à son amour impossible pour Thomas, Isaure décide de suivre à Paris son amant, le commissaire de police Justin Devers. La vie dans la capitale est agréable mais la jeune femme souffre d'être loin de Thomas. Leur relation est pourtant d'autant plus impossible que son épouse, Jolenta, attend un enfant.

Isaure et Thomas, dont la femme d'origine polonaise est repartie vivre dans son pays, décident de vivre leur amour et se retrouvent en cachette sous le même vieux chêne que quand ils étaient adolescents. Mourante, sa mère Lucienne annonce à la jeune femme que son véritable père est le châtelain local, le comte de Régnier. Une révélation qui bouleverse son destin.
AMELIA, UN CŒUR EN EXIL
DUPUY, Marie-Bernadette

Vienne, 1888. Après la mort de son fiancé, la baronne Amélia von Fairlik, demoiselle d'honneur à la cour impériale, se retire au couvent. Quand elle découvre qu'elle est enceinte, elle veut se laisser mourir pour échapper à l'infamie. Mais la visite impromptue de l'impératrice Sissi la fait changer d'avis, et celle-ci la convainc de trouver refuge chez un couple de sa connaissance, en Charente.
ABIGAËL, MESSAGERE DES ANGES T.1
DUPUY, Marie-Bernadette

Hiver 1943, Charente. Abigaël, 15 ans, descend du bus sur la place principale du bourg de Soyaux. Jetée sur les routes de l'exode avec sa tante Marie, elle a dû se résoudre à aller voir un oncle perdu de vue depuis longtemps pour lui demander son aide. Or, Abigaël a des pouvoirs de guérisseuse et la capacité de voir les âmes mortes et de leur parler.

L’ENFANT PERDUE T.4 
FERRANTE, Eléna
Elena délaisse l'éducation de ses filles et sa carrière d'écrivain au profit de sa relation passionnelle avec Nino. A Naples, elle apprend que Lila cherche à la voir à tout prix.
LES FOLLES ANNEES D’ANNA
GAY, Marie-Claude
En 1918, Ana vit seule avec son père à Ushuaia et s'emploie à des travaux de couture et diverses tâches domestiques. Malgré son idylle naissante avec Volodia, elle embarque sur un navire pour accomplir ses rêves à Paris et dans l'espoir de retrouver sa mère. Après une longue période de précarité, elle est recrutée par un grand couturier mais fait face à de nouveaux problèmes.
LA DISPARITION DE JOSEPH MENGELE
GUEZ, Olivier

En 1949, Josef Mengele, ancien médecin SS à Auschwitz, s'enfuit en Argentine, où il est protégé par ses réseaux et l'argent de sa famille. Mais sa traque reprend, menée par le Mossad puis par le chasseur de nazis Simon Wiesenthal. Réfugié au Brésil, il est isolé, dévoré d'angoisse et doit passer de planque en planque. En 1979, il meurt noyé sur une plage. Prix Renaudot 2017, prix des prix 2017
ETOILES DANS LE CIEL DU SUD
HARAN, Elisabeth
En 1954, à Londres, Estella coule des jours heureux auprès de son époux, James. Le jour même où elle apprend qu'elle est enceinte, sa vie bascule : son mari la trompe, il a quitté son travail d'avocat et a dilapidé toute leur fortune. Elle embarque pour l'Australie afin de rejoindre son oncle qui lui a proposé un poste de vétérinaire.
LE DESTIN DE CASSANDRA
JACOBS, Anna
En 1861, le comté du Lancashire subit le contrecoup de la guerre civile américaine. La population est plongée dans la misère. Cassandra et ses trois soeurs tentent de faire face, mais la santé de leur père, Edwin, décline. Elles sont obligées de faire appel à Joseph, leur oncle, et à sa femme acariâtre, Isabel. Cette dernière fomente l'enlèvement de Cassandra et la sépare de ses soeurs.
LA SYMPHONIE DU HASARD T.1 ET T.2

KENNEDY, Douglas

Un manuscrit, sur les drames et secrets d'une famille américaine dans les années 1960-1970, fait replonger une éditrice new-yorkaise dans son propre passé et celui de sa famille.

Alice tente de s'émanciper en Irlande, alors en proie à de vives tensions politiques. En janvier 1974, elle apprend que son frère et son père sont impliqués dans le coup d'Etat chilien. Sur les conseils du professeur Hancock, la jeune femme décide de poursuivre ses études au Trinity College de Dublin, où elle fait la connaissance de Kavanagh et Ciaran, dont elle tombe amoureuse.

LE CHEMIN DES LARMES
LABORIE, Christian

Le jeune Ruben est passionné par les chemins de fer et les trains, en plein développement. En grandissant, il s'éprend de sa soeur adoptive, Marie, qui le repousse. Attristé par ce refus, il quitte sa famille pour s'engager sur les chantiers de chemin de fer. Prix Mémoire d'Oc.

UNE FOIS DANS MA VIE
LEGARDINIER, Gilles
L'histoire de trois femmes d'âges différents rapprochées par les hasards et les épreuves de la vie. Cramponnées à leurs espoirs face aux coups du sort, elles décident de tenter le tout pour le tout.

LES ANGES DE BEAU-RIVAGE

LEGRAIS, Hélène

1872. Orpheline, Adeline Dupraz est engagée comme fille de cuisine au luxueux hôtel Beau-Rivage de Genève, où séjournent les grands de ce monde. Très vite, elle s'attire la confiance des Mayer, les nouveaux propriétaires. Au fil du temps, Adeline et ses descendants graviront les échelons de la hiérarchie tandis que les Mayer perpétueront de génération en génération les traditions du palace.

COULEURS DE L’INCENDIE

LEMAITRE, Pierre

En 1927, à la mort de son père, Madeleine Péricourt se retrouve à la tête d’un empire financier. Mais son jeune fils Paul marque de façon tragique le début de sa déchéance. En butte aux ambitions frustrées et aux jalousies de son entourage, Madeleine tente de s'en sortir.

ADELAÏDE AU BORD DE LA FALAISE
MALAVAL, Jean-Paul
Bretagne, 2004. Récemment divorcé, un architecte toulousain passe des vacances seul sur la presqu'île de Crozon. Au cours d'une promenade au cap de la Chèvre, il trouve près de la falaise une petite fille de 4 ans, égarée et traumatisée, qui ne parle pas. Il pense d'abord l'emmener à la gendarmerie avant de se raviser et de décider de s'occuper d'elle, tout en tentant de retrouver sa famille.
DESOLEE JE SUIS ATTENDUE
MARTIN-LUGAND, Agnès
Brillante interprète pour une agence de renom, Yaël ne vit que pour son travail. Juchée sur ses éternels escarpins, elle est crainte de ses collègues, et ne voit quasiment jamais sa famille et ses amis qui s’inquiètent de son attitude. Mais le monde qu’elle s’est créé pourrait vaciller face aux fantômes du passé.
L’ESPOIR NE MEURT JAMAIS T.3
MCKINLEY, Tamara
En juin 1940, Rita Smith, 17 ans, se retrouve seule lorsque son père est appelé au front. Soutenue par les habitants de la petite bourgade de Cliffehaven, la jeune fille ne perd pas espoir et continue de participer à l'effort de guerre même après que sa maison ait été détruite.
UN PEU, BEAUCOUP, A LA FOLIE
MORIARTY, Liane
Sam et Clementine ont une vie de rêve : deux petites filles, un nouveau travail pour Sam et l'audition de sa carrière pour Clementine, violoncelliste. L'amie d'enfance de cette dernière, Erika, les invite à un barbecue chez ses voisins, Tiffany et Vid. Alors que l'amitié entre les deux femmes s'est compliquée, le couple accepte l'invitation, mais rien ne se déroule comme prévu.
LES YEUX DE SOPHIE

MOYES, Jojo

Les personnages de ce roman se trouvent confrontés à des choix moraux épineux, à différentes époques de l'histoire. En 1916, alors que son mari est au front, Sophie affronte la dangereuse obession suscitée chez un officier allemand par un portrait d'elle. En 2016, à Londres, Liv reçoit ce portrait en cadeau de mariage et découvre son histoire.

BAKHITA
OLMI, Véronique
Bakhita, née au Darfour au milieu du XIXe siècle, est enlevée par des négriers à l'âge de 7 ans. Revendue sur un marché des esclaves au Soudan, elle passera de maître en maître et sera rachetée par le consul d'Italie. Placée chez des religieuses, elle demande à y être baptisée puis à devenir soeur. Prix du Roman Fnac 2017, prix Patrimoines 2017.
ET MOI, JE VIS TOUJOURS
ORMESSON ? Jean D’
Le narrateur évolue entre les époques, relatant les grandes avancées culturelles de l'humanité : l'agriculture, l'écriture, le monothéisme, l'imprimerie, la découverte du Nouveau Monde, la Révolution française ou encore les progrès scientifiques.
TROIS BAISERS
PANCOL, Katherine
Ce roman dessine un méli-mélo d'amours et de destinées en dents de scie. Stella s'interroge sur la réalité de ses sentiments pour Adrian, Elena prépare sa vengeance, Hortense souhaite réussir son premier défilé de mode et Junior révèle ses pouvoirs paranormaux.

MAGDA
PINGEOT, Mazarine
Magda, femme discrète et charismatique, apprend l'arrestation de sa fille, accusée de terrorisme à la suite du sabotage d'infrastructures de la SNCF. Tandis que le jugement médiatisé de sa fille prend une tournure de plus en plus politique, Magda s'interroge sur sa responsabilité dans ces événements.

FILLE DE BOHEME
PRATES, Vania
Alors qu'elle croit mener une vie rêvée, entre un fiancé parfait et une carrière réussie, Mélissandre voit son quotidien bouleversé par une étrange femme qui lui propose de l'hypnotiser à l'occasion de l'enterrement de vie de jeune fille de sa meilleure amie. A partir de ce moment, elle revit en songe la vie exaltante et dangereuse d'Eveline, une bohémienne de la cour des Miracles.
L’ANGE DE MARCHMONT HALL

RILEY, Lucinda

Greta, 58 ans, a quitté Marchmont Hall, au pays de Galles, depuis trente ans. En décembre 1985, elle est invitée à y passer Noël par son neveu David mais elle n'a aucun souvenir de la demeure, à cause de l'accident qui a effacé une partie de sa mémoire. Dans le parc, elle trébuche sur une tombe qui entraîne des réminiscences. Avec l'aide de David, elle cherche à reconstruire son passé.

T.4 LA SŒUR A LA PERLE
RILEY, Lucinda
L'histoire de CeCe, l'une des sept filles adoptées par le milliardaire Pa Salt. Après le décès de ce dernier, CeCe part à la recherche de ses racines en suivant les indices laissés par son père adoptif. Cette quête la mène en Australie, où elle se découvre un lien avec Kitty McBride, la fille d'un pasteur écossais qui y a vécu il y a plus d'un siècle.
SENTINELLE DE LA PLUIE
ROSNAY, Tatiana DE
La famille Malegarde se réunit à Paris à l'occasion du 70e anniversaire de Paul, spécialiste des arbres ayant acquis une réputation internationale. Alors qu'une catastrophe naturelle est sur le point de s'abattre sur la capitale, des circonstances critiques contraignent Paul et Lauren, ainsi que leurs enfants, Linden et Tilia, à s'avouer d'intimes secrets menaçant l'unité familiale.
LES LETTRES DE ROSE
SABARD, Clarisse
Lola, 30 ans, travaille dans le salon de thé de ses parents adoptifs en attendant d'exercer le métier de ses rêves, libraire. Sa vie bascule lorsque sa grand-mère biologique lui lègue une maison dans le petit village d'Aubéry et un paquet de lettres dans lesquelles Lola découvre les vies de son arrière-grand-mère, de sa grand-mère et de sa mère. Prix du livre romantique 2015. Premier roman.
LE JARDIN DE L’OUBLI
SABARD, Clarisse

1910. La jeune Agathe, repasseuse, fait la connaissance d'Otero, une célèbre danseuse. Cette rencontre bouleverse la vie des deux jeunes femmes qui voient leur destin lié à jamais par le poids d'un secret. Un siècle plus tard, Faustine, en convalescence dans l'arrière-pays niçois, découvre l'histoire extraordinaire de son aïeule et plonge dans les secrets de sa famille.
28 JOURS
SAFIER, David
Ghetto de Varsovie, durant la Seconde Guerre mondiale. Mira, 16 ans, décide de rejoindre les forces de la Résistance quand elle apprend le sort qui est réservé à la population juive. A leur côté, elle n'aura de cesse de combattre l'armée allemande de toutes ses forces.
LEOPARD HALL
SCHOLES, Katherine
Anna Emerson, une Australienne de 25 ans, retourne sur sa terre natale, au Congo, pour être auprès de son père mourant, Karl, qu'elle n'a pas vu depuis son enfance. Au lendemain de sa mort, elle apprend que sa mère lui a menti et que Karl n'est pas son père biologique. Accompagnée d'Eliza, une photographe américaine, elle part à la recherche de ce dernier.
LA PROMESSE DE ROSE
SENGER, Geneviève
En 1900, dans la vallée de Munster, le riche fermier Hector Schmidt est prêt à marier ses trois filles, Anna, Charlotte et Rose. Si les deux premières sont en bonne voie pour trouver un parti satisfaisant, Rose, la plus courtisée, rêve de Paris et d'évasion. Elle repousse Florian Mayer, à la tête de la plus grande scierie de la région. Son esprit romanesque est source d'ennuis pour sa famille.

SPRING GIRLS

TODD, Anna

L'histoire des quatre filles de l'officier Spring, parti en mission en Irak, et leur mère, Meredith, qui vivent sur la base militaire de Fort Cyprus, en Louisiane. Une relecture contemporaine des Quatre filles du docteur March, de Louisa May Alcott.

L’ECOLE BUISSONNIERE

VANIER, Nicolas

Paul est confié aux gardiens du domaine du comte de La Fresnaye, en Sologne, alors que son père doit s'exiler quelques mois. Il ignore qu'il est le petit-fils du comte et se lie d'amitié avec le braconnier Totoche, ennemi juré du garde-chasse, qui lui enseigne le respect de la nature. Paul se prend de passion pour un cerf lors d'une grande chasse.

LES LOYAUTES

VIGAN, Delphine DE

Une exploration des loyautés qui les unissent ou enchaînent Théo Lubin, enfant de parents divorcés, son ami Mathis Guillaume avec qui il se lance dans des jeux dangereux, leur professeur Hélène, marquée par une enfance violente, et Cécile la mère de Mathis, qui voit son équilibre familial vaciller.

L’ORDRE DU JOUR
VUILLARD, Eric
E. Vuillard retrace les événements et les coulisses de l'Anschluss, lorsque la Wehrmacht entre triomphalement en Autriche, et s'interroge sur les fondements des premiers exploits de l'armée nazie, entre rapidité, modernité, marchandages et intérêts. Prix Goncourt 2017.

L’ART DE PERDRE
ZENITER, Alice
Alors que la France est traversée par une crise identitaire, l'auteure s'interroge sur ses origines algériennes, son grand-père, un harki, et le silence de sa famille. Elle raconte le destin des générations successives entre les deux pays. Prix des libraires de Nancy et des journalistes du Point 2017, prix littéraire du Monde 2017, prix Landerneau des lecteurs 2017, prix Goncourt des lycéens 2017.
